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Bókai István köszöntője 
 
A szakemberek már régóta készítgették a számító-
gépeket az ezredforduló közeledtével, mert aggód-
tak, hogy gondok lesznek az átállítás miatt. Biztos 
vagyok abban, hogy ez az említett dátumváltás 
nekünk is jelent némi gondot, odafigyelést. Pl. 
magam is sokszor eltévesztem egy-egy irat dátumo-
zásánál, amikor nem 2000-et, hanem 1999-et írok. 
Azt is nehezen vesszük tudomásul, hogy rohan 
velünk az idő, hogy öregszünk. Az egyik szép , ősi 
énekünk azt kéri... ne panaszkodjunk, örüljünk, ha 
másért nem, de azért, mert élünk, ne sajnáljuk az 
elmúlt éveket. Így szól az ének. 

Hát vigadozzunk mindnyájan. 
Áldjuk a Jézust Anyjával, 
És esedezzük térden őt, 

Áldja meg ezt az esztendőt. 
Van egy ősi mondás: " Segíts magadon és az Isten 
is megsegít." Ne szégyelljük, ha az esztendő kezde-
tén néhány jó elhatározást tettünk. Formáljuk, ala-
kítsuk szívesen magunkat, ha barátaink nevetnek is 
rajtunk, legyintve, csúfolva leszólnak miatta. Az 
esztendő kezdetén talán fogékonyabb az emberi 
lélek, egy eddig elhanyagolt szépre, jóra. Ahogy 
írom e sorokat a lelkemben hallom a kérdést: mi-
lyen jófeltételt ajánlana, amit én meg is tudnék 
valósítani? Családom tagjai- hallom a hangot- ne-
kem már mondták, hogy szokjam le a dohányzásról, 
meg hogy kevesebbet igyak, de ezek nehezek, 
ilyesmire nem vállalkozom, de ha valami okosat 
ajánlana, hát legyen Isten nevében. 
Most gondban lennék, ha nem olvasnám a Cseve-
gőt. Szokták olvasni a mi faluújságunkat? Érdemes 
böngészni, itt-ott gyöngyszemre is találunk benne. 
A decemberi számban találtam ezt a történetet, ami 
az év kezdetére megfontolásra érdemes. A cikk 
címe: Pirin a kutyánk. Valaki felnevelt egy kis 
fajtiszta németjuhász kutyust. Cumiztatni is kellett, 
mert az anyja elpusztult. A kutyus közben felnőtt, 
jól érezte magát, mert szerették. Egyszer a család 
elköltözött, nem vihették magukkal az új városi 
emeletes házba. Kedvencüket egy másik jó család 
vette magához, ahol szintén gondozták, szerették. 
Az új helyén a kutyus sokáig várta, kereste gazdáit, 
egy ideig alig evett, de aztán beletörődött sorsába. 
Egyszer a véletlen úgy hozta, hogy évek múlva a 
többi járókelő között szembe találkozott a járdán a 
régi és új gazdi, aki pórázon vezette Pirint. A régi 
gazda semmit sem szólt, úgy tett, mintha nem is 
vette volna észre a mellette elhaladó ismerősöket. 
Feltűnés nélkül elmentek egymás mellett, azaz,  

 
 
hogy mégse. A kutyus pár méter után megállt, vissza-
fordult, tépte a pórázt, oda akart rohanni ahhoz, aki őt 
felnevelte. Alig lehetett visszatartani, látszott, hogy 
szinte sírt, hullottak a könnyei. 
Mikor ezt a történetet olvastam, az jutott az eszembe, 
hogy bennünket, egykori embergyerekeket anyukánk, 
nagyanyánk sokkal hosszabb ideig táplált, cumiztatott, 
mint ez a kutyussal történt. Van-e bennünk, ha nem is 
kutyahűség, de valami kis benső késztetés arra, hogy 
néha-néha bekopogtassunk azokhoz, akik várnak 
minket. Sok szülő, idős rokon és más családtag mon-
dogatja magában, meg amikor panaszkodik, mondja 
nekem, a lelkipásztornak...tudja, úgy szeretem őket és 
soha sem jönnek hozzám. Nem részletezem a sok 
elsírt fájdalmat. Amikor megkezdjük a 2000. évet, 
lehetne talán egy könnyen megvalósítható 
jófeltétel...meglátogatom időnként öregjeimet. Tegyük 
ezt szívesen, csak addig tehetjük, amíg lehet. Az évek 
rohannak, elmúlnak, és egyszer elsuhannak velünk 
együtt. 
Talán még nem késő, tegyük ezt a jófeltételt benső 
parancsra, Isten kedvéért. 

Legyen jófeltételünk: Hogy az Új Esztendőben 
Minden ügyeinkben, 

Lehessünk Jézus 
Drága kedvében. 
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A megjelent 7 képviselő 

Településünkről 
 
A mostani számunkkal befejezzük sorozatunkat, 
amelyet Gávay Cintia diplomamunkája alapján 
készítettünk. Településünk bemutatása azonban 
folytatódik. A következő számtól az iskolatörté-
netet vizsgáljuk Gáspár Gyula segítségével. 
  
1979. november 7-én adták át az új óvodát. 
Kozármisleny kinőtte az addig 75 személyes óvo-
dát. Az új 100 személyes építését 1977-ben kezdték 
építeni állami támogatás nélkül, nagy társadalmi 
összefogással. A kozármislenyi tanács egymillió 
forinttal járult hozzá a létesítményhez. 
1982. december 7-én Kozármisleny összekapcsoló-
dott a Dunával. Megépült a község vízvezeték-
hálózata, amelyen keresztül egészséges ivóvíz jut 
szinte valamennyi házhoz. 
1983-ban az út menti erdőtől délre 600 házhelyet, 
attól északra pedig további 450-et akartak akkor 
kialakítani, így a község már az útnak mindkét 
oldalát elfoglalhatná. 
Még 1983-ban minden földutat szilárd burkolattal 
láttak el. 
Az új faluközpont a fejlesztés éveit éli ebben az 
időben. A községi tanács és az ABC között 1984-
ben átadják a posta crossbar telefonközpontját. 
Ugyanebben az évben avatják az irodaépülettel 
szemközt az orvosi rendelőket. 
Az óvoda mellett megkezdődik az iskola építése, 
elsőként négy tanterem. 
1986 októberében már elmondhatjuk, hogy meleg 
van az óvodában, az iskolában és a rendelőkben is. 
A földgázprogramot eredetileg két ütemre tervez-
ték, első lépésben az intézményeket, másodikban a 
lakásokat kapcsolták volna a rendszerre. A második 
ütem viszont csak az újabb falurészekre terjedt ki. 
A régi falurész gázellátását csak ezek bekapcsolása 
után kezdték tervezni, így az öregfalu rendszerbe 
való kapcsolása csak 1988 elején történt meg. A 
tanács jelentős mértékű anyagi hozzájárulása tette 
lehetővé, hogy az itt lakóknak nem kellett többet 
fizetniük, mint az újtelepen lakóknak. 
A víz, villany, telefon, gázhálózat kiépítése és a 
parabola rendszer felszerelése után már csak egyet-
len hiányosság volt, a szennyvízhálózat megépítése. 
1991. Júliusában kezdődtek a munkálatok. A gravi-
tációs rendszerű hálózat első szakaszában az újon-
nan épített házak bekötését kívánták megvalósítani. 
A megépítés határideje 1992. volt. A község 1074 
házából 848 kapta meg a lehetőséget, hogy már ne 
derítőaknákkal kelljen megoldania a szennyvízelve-
zetést. Az öregfalut ekkor még nem kötötték a há-
lózatba, egyrészt mert a domborzati viszonyok 
nehezítik a munkát, másrészt mert az ott lakók nem 
merték vállalni a szennyvízhálózat építéséből rájuk 
eső terheket, ugyanis csak 66 %-os többség esetén 
lehet az építkezést megkezdeni. 
 
 

Önkormányzati hírek 
 
Kedves Nyugdíjas Lakosok! 
 
A Kozármislenyi Önkormányzat 1.000.- Ft karácsonyi 
ajándékkal kedveskedett Önöknek. 
Akinek a többszöri próbálkozás ellenére sem sikerült 
kézbesíteni az összeget, kérjük, hogy személyesen 
2000. február 15-ig vegye át a Körjegyzőség pénztá-
rában. 
A határidő után nem áll módunkban a kifizetést telje-
síteni 
Szociális Bizottság 
 

Közmeghallgatás 
 
1999. december 30-án a Malibuban 25-27 lakos ( a 
több mint 4 000 főből ) jelenlétében Völgyesi Gyula 
polgármester úr beszámolójával megkezdődött a köz-
meghallgatás. 
A helyiség meglehetősen hideg volt, melyet a kérdé-

sek sem 
hevítettek fel 

kellőképpen. 
Fő téma a 

szabadon 
kószáló kutyák 
és a szemetelés 
volt. Ezen 
kívül kérdés 
volt: hogy a 

temetőnél 
miért kell a 
vizet elzárni, 

miért kell annyi szennyvizet fizetnünk, mint amennyi 
vizet elhasználunk, holott a családi házakban nagy 
része nem kerül vissza a szennyvízhálózatba, továbbá 
a közlekedési helyzet tarthatatlanságára is többen 
felhívták a figyelmet. Erre a válasz egy színvonalasan 
elkészített rendezési terv bemutatása volt. Konkrét 
időpontot ennek megvalósítására viszont nem kap-
tunk.  Nem derült ki az sem, hogy van-e a falunak 
átfogó, hosszabb távú fejlesztési terve az É-i lakótele-
pen kívül. 
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            POMPOS PÉKSÉG 

                                                 
                                                Kozármisleny, Mikszáth K. u. 10.    

Akar minden nap nagykereskedelmi áron vásárolni?! 
Az árainkkal érvelünk! 

 
 

Az Önök igényei szerint alakítottuk kínálatunkat! 
 
 

Akciós áron kannás borokat és mirelit árukat vásárolhat nálunk!
 
 
Példa a választékból: 
 

 Csirke máj- zúza 0,5 kg 240.- 
 Sajtos pulykamell 1,0 kg 790.- 
 Csirkecomb 1,5 kg 669.- 
 Csirke szárny 1,5 kg 623.- 
 Húsleves zöldség 1,0 kg 280.- 
 Zöldbab 1,0 kg 226.- 
 Zöldborsó 1,0 kg 285.- 

 
 
Nyitvatartás:                          Hétfőtől péntekig:   0600- 1800

        Szombaton:             0600- 1200

 

 

PC-QCKÓ 
Ismerkedés a számítógép használatával 

(Win95 és 98 kezelése) 
felnőttek számára 6 órában (300.- Ft/óra) esténként. 
Kezdés február 04-én (előtte egyeztetés telefonon). 

 

Tompa M. u. 12. 
370-183 
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Az elmúlt év a lakosság  
szemével 
 
Megkérdeztük a községünkben élő különböző 
helyzetű és a falu különböző lakókörnyezetében 
élő emberek véleményét. Milyennek látták a 
település fejlődését az 1999-es évben. A követke-
ző számban újabb lakossági véleményt közlünk. 
 
A Hunyadi utcából a Kéri házaspárt kértük meg, 
hogy röviden foglalja össze az 1999-es évet. 
  
Rögtön az elején a pozitívumokkal kezdenénk, az a 
csodálatos fal (támfal) ami a Kossuth és Rákóczi 
utca között felmenő (régi posta) útszakaszon ké-
szült, azt csak dicsérni tudjuk. Hát az valami gyö-
nyörű! A ravatalozó is szépen elkészült, látjuk, 
hogy az új részen, az északi lakótelepen is útavatá-
sok történtek. A kultúrház is szépen ki lett csinosít-
va, talán a belső felújításokra egy kicsit több gondot 
kellett volna fordítani. A mislenyi temetőnél is jól 
sikerült a bevezető út javítása. Úgy tűnik, szépen 
teszi mindenki a dolgát, ez így is helyes. Mi azt 
kívánjuk, hogy békesség legyen az önkormányzati 
csapat között, hogy értsék meg egymást. Figyelje-
nek az emberekre, és ha valaki, valami jó dolgot 
mond, fogadják meg, mert az emberek itt élnek, itt 
éltek és itt szeretnének még ezen túl is élni, nem 
akarnak rosszat sem önmaguknak, sem pedig a 
falunak. A jó tanácsot mindig szívesen kell fogadni. 
Nekünk nagy gondunk, hogy sok helybeli lakos és 
kiskert tulajdonos itt a házainkkal szemben szórja 
ki a szemetét. Nem is gondolván arra, hogy itt is 
emberek élnek! 
A kábelhálózaton sugárzott adók nálunk sajnos nem 
igazán élvezhetőek, mert a minőséggel sokszor 
vannak problémák. Mi a csatorna bővítések helyett 
inkább a minőség javítását szeretnénk elérni. Hal-
lottunk egy majdani szép faluház felépítéséről, ezt 
bizony nagyon várjuk, mert a falunak szüksége 
lenne egy színvonalas épületre. Nagyon hiányzik a 
sportolóknak az öltöző, de még nagyobb gond, 
hogy nincs egy rendes házasságkötő terem, ebben a 
lassan városi méretű faluban. Jó tapasztalataink 
vannak a helyi vállalkozókról, vannak, akik szor-
galmas munkájukkal öregbítik a falu jó hírnevét. 
Bárcsak ne azt kellene észrevennünk, hogy mintha 
leradíroznák ezt az öregfalui részt a térképről. Ezt 
főképp nyáron, a fűkaszálások idején tapasztalhat-
juk, és az új létesítmények elhelyezésénél. A nyug-
díjas klubban is alig található már olyan tag, aki a 
Hunyadi vagy a Rákóczi utcában lakik. Pedig ez az 
öregfalui rész szülte ki magából az újat és inkább 
egymáshoz közel kellene hozni az embereket, nem 
pedig elcibálni egymástól, hiszen együtt kellene 
lennünk nekünk Kozármislenyieknek. 
 
 
 

 
Az Újfaluból Keszler László véleményét olvashatják. 
 
A faluban mintha megtorpanna a fellendülés, de sze-
rencsére visszaesésről még szó sincs. Nagyszerű öt-
letnek tartom a traktorral kapcsolatos beruházást, 
tapasztalhattuk is hasznosságát a tél folyamán. Érthe-
tetlenül szemlélem az olyan megnyilvánulókat, akik 
morognak, mert a havat a bejárójukhoz tolja. Na de 
ugyan már?! 
Szívügyem az a "bizonyos" átjáró, ami szerintem 
rettentő veszélyes. Jó ötletnek tartom, hogy letolták a 
partszakaszt és így beláthatóbbá vált a kereszteződés. 
Hát, ami aztán a zsebünket illeti, bizony mellbevágó 
volt például a súlyadó mértéke. A lakosság úgy érzi, 
minden fű alatt megy. Nincs megfelelően tájékoztatva, 
a faluújság is ritkán ír a testületi ülésekről és a dönté-
sekről. Úgy emlékszem, (és ebben nem vagyok egye-
dül), hogy a választáskor nem ezt az ígéretet kaptuk. 
Nem is tudják az emberek, mikor vannak testületi 
ülések, hogy éppen milyen témákról esik szó. Pedig 
hát rólunk döntenek, de nélkülünk. Viszont indokolat-
lanul soknak tartom a rendkívüli bizottsági és testületi 
üléseket, nem értem mi az a sok sürgős meghozandó 
határozat. Vagy itt van a közmeghallgatás, nincs az 
országban még egy helység, ahol ilyen lehetetlen 
időpontban tartanák ezt a mindkét fél számára fontos 
összejövetelt. 
Hiányolok a testületből egy igazán jó menedzser típu-
sú gazdasági és pénzügyi szakembert, aki sikerrel 
képviselné Kozármislenyt a különböző állami pályá-
zatokon. Bár az elmondások szerint stabil a falu gaz-
dasági helyzete, mégis jó lenne sok új ötlet, ami pénzt 
is hozna a konyhára. Sokszor halljuk a felkérést, hogy 
a lakosság támogassa a képviselőtestületet a munkájá-
ban, de hát jóemberek miben támogassuk, ha nem is 
tudjuk, hogy mit csinálnak, vagy éppen most milyen 
tevékenységet folytatnak éppen a falu érdekében. Ha 
tudhatnánk, mik a tervek a közeljövőben, mi az ön-
kormányzat koncepciója, biztos vagyok benne, hogy 
találnának támogatókat a lakosság körében. Sokan 
megfognák azt a kinyújtott kezet, ha kinyújtanák. 
Nem annyira az új beruházások hiányát érezzük, ha-
nem a meglévő értékek fejlesztését, településünk 
képének szebbé-csinosabbá tételét, a megkezdett dol-
gok korrekt befejezését (nem másik dologba kezdés, 
illetve a meglévő irányvonalak állandó változtatását) 
A sport teljesen a versenysportra ment át, kemény 
önkormányzati támogatással., de a támogatáshoz 
mérten jobb eredményeket várnánk. Amit nagyon 
hiányolok, az a tömegsport (kivételként a Csevegő 
focikupát említhetném, ami egyéni kezdeményezésre, 
mindenféle támogatás nélkül valósult meg), ami 
megmozgatná az embereket, és közös programot kí-
nálna a sportot szerető lakosoknak. 
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A KÉT SZEKÉR FOGADÓ 
 
 
 
 
 
 

februári és márciusi programjai: 
 
 
 

Február 19-én Bosnyák-bál 
 
Február 26-án Sváb-bál 
 
Március 04-én Farsangi jelmezbál 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Asztalfoglalás a 72/370-169-es telefonszámon vagy 
személyesen az étteremben. 

 
Kozármisleny Pécsi út 122. 
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4 éves a "Kozármislenyi Nyug-
díjasok Egymásért" Egyesület 
 
Az egyre dinamikusabban fejlődő Kozármisleny 
életében piros betűs ünnep volt az elmúlt év no-
vemberének utolsó vasárnapja. 

A nyug-
díjasok egye-
sülete 4 éves 
volt. Már 

háromszor 
utal-tam 

vissza a 
kezdeti lépé-
sekre. Most 
negyedszer is 

megteszem. 
Teszem ezt 
azért, mert 

így 
hatásosabb ez az évforduló. 
Annak idején a Két Szekér Fogadóban harmincan 
határoztuk el, hogy "megalakulunk", aztán két hét 
múlva hivatalossá tettük. Ma 170 beírt tagunk van. 
Megállapíthatjuk, hogy programjaink vonzóak, 
hiszen csatlakoznak hozzánk fiatalabbak is. Úgy 
érezzük, az egyesület létrehozása pótol egyfajta űrt 
itt a faluban. Jellemző ránk, hogy nem szigetelő-
dünk el. Ott vagyunk szinte minden rendezvényen. 
Ha kell virágot ültetünk, főzünk, mosogatunk. Ezt 
az önzetlen, jó hangulatú munkánkat értékelte az 
önkormányzat 1998-ban elismerő oklevéllel és 
ajándékkal. 
A 4 év alatt testvéreket is szereztünk magunknak. 
A bogádi, patacsi kapcsolat után barátságot kötöt-
tünk a majsi, töttösi, birjáni, kiskassai klubokkal is. 
Büszkék vagyunk arra, hogy fiataljaink is elfogad-
nak bennünket. Érezzük tiszteletüket és megbecsü-
lésüket, s ez fordítva is így van. 
Nemzetközi kapcsolataink is vannak. Közösen az 
ifjúsággal voltunk már Erdélyben, Svájcban, s az 
idei évben Ausztriába tervezzük utunkat. 
Tagjaink nem csak a hivatalos együttlétek alkalmá-
val találkoznak, közös névnapok, születésnapok, 
disznóölések, szüretek csak fokozzák a kellemes 
légkört. Nem feledkezünk meg a betegekről, eleset-
tekről sem. 
Mivel az egyesület vezetője egyben a Szociális és 
Egészségügyi Bizottság elnöke, így rálátása van 
azokra az idős emberekre, akiknek segítségre van 
szüksége. 
Vezetőségünk különös figyelmet szentel a munka-
terv összeállítására, illetve az önkormányzati támo-
gatás felhasználására. Szerveztünk olyan progra-
mokat, amelyekre az egészségileg akadályozottak is 
el tudtak jönni, de figyelemmel voltunk fiatalabb, 
utazni vágyó tagjainkra is. Így jutottunk el Szeged- 
Ópusztaszerre, Mohács- Baja hajóútra, 

Csokonyavisontára, Krisna-völgybe és Zalakarosra is. 
Úgy gondoltuk, hogy az önkormányzati támogatásból 
egyformán részesüljön mindenki, így aki nem tud 
utazni, ingyen vehet részt a helyi megmozdulásain-
kon. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
Kulturális életünk az idei évben kiteljesedett. Ezt vette 
észre a Nyugdíjasok Baranya Megyei Egyesülete, így 
történhetett, hogy Kozármislenyben rendeztük meg a 
Pécs és környéke kulturális fesztiváljának záró ünnep-
ségét. Ezt követően Baranya összes klubjának váloga-
tottjába is meghívást kapott vidám jelenetünk. 
A tagok kérésére és segítségével megalakítottuk ének-
karunkat, melyet Paszáriné, Ilike énektanárnő tanított 
be. Első fellépésünk az új formaruhánkban a 4 éves 
születésnapon volt. 
Köszönjük az önkormányzat anyagi támogatását, s 
mindazoknak, akik egyesületünket önzetlenül segítet-
ték és segítik. 
Tarcsay Gyöngyvér 
Egyesületi elnök 
 
 

Meghívó 
 

A Kozármislenyi Nyugdíjasok Egyesülete 2000. feb-
ruár 4. Napjára színházlátogatással egybekötött kirán-
dulást szervez Budapestre. 
Program: 
A Szent Korona megtekintése az Országházban 
Szent István Bazilika, Zsidó Templom és Kincstár, 
Szikla Templom 
Vacsora 
Tivoli Színház- operett, musical, zenés est 
 
Indulás: 7.30-kor a buszmegállókból 
Részvételi díj tagoknak: 2.300.- Ft (út, vacsora, szín-
házjegy) 
Sok szeretettel várjuk azokat az érdeklődőket is, akik 
nem tagjai egyesületünknek. Esetükben a részvételi 
díj 3.000.- Ft. 
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Panziónk 26 férőhelyes. Recepción-
kon társalgási, étkezési és bár lehető-

séget kínálunk. Üzleti megbeszélé-
sekre, állófogadásokra,  

oktatásokra 20-25 főt befogadó  
konferenciateremmel rendelkezünk. 

 

 
2-4 ágyas, für-

dőszobás szobá-
ink Tv-vel és te-
lefonnal ellátva 
kényelmes pihe-
nést biztosítanak

 

 

 

 

Zárt, udvari parkolási lehe-
tőség. 

 
Szeretettel várjuk leendő 

vendégeinket! 

 Üzemeltető: SEVA Kft. 
7761 Kozármisleny, Orgona u. 9.                  Tel./fax: 06-72/370-426       
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Köszönet 
 
A Kozármislenyi Óvoda gyermekei és dolgozói 
nevében köszönetet mondunk mindazoknak, akik az 
1999-es évben, amikor nagy veszteség ért bennün-
ket a március 7-én elkövetett betörés után is mel-
lénk álltak és segítettek bennünket. 
Elsősorban köszönet mindazoknak, akik "A 
Kozármislenyi Óvodáért Alapítvány" létrehozásá-
ban anyagi segítséget nyújtottak, de mivel ez a pénz 
is sajnos a betörés során eltűnt, külön köszönet 
mondunk Dr. Rabovszky Gábornak és Szolga An-
talnak, mert az ő nagy összegű anyagi hozzájárulá-
sával mégis létrejött alapítványunk. 
Külön köszönet Dr. Rabovszky Gábornak az alapít-
vánnyal kapcsolatos lelkiismeretes ügyintézéséért 
és munkájáért. 
Köszönet Keszler Lászlónak a tőle kapott és évek 
óta megismétlődő sok-sok ajándékért és a Mikulás 
ünnepélyen való élményt adó részvételéért. 
Moro Tamásnak, aki az idei évben először segítette 
Mikulás ünnepélyünk zökkenőmentes és hangulatos 
lebonyolítását, és Dankó Istvánnak, aki sok éven 
keresztül segített bennünket, csak ezúttal betegsége 
miatt nem volt közöttünk ezen a szép ünnepen. 
Jobbulást, jó egészséget kívánunk neki, és reméljük 
jövőre ő is közöttünk lesz és osztozik örömünkben. 
Végül köszönet mindazoknak, akik a decemberi 
óvodai étkezési díj befizetésekor kisebb-nagyobb 
pénzbeli adományokkal támogatták a 
Kozármislenyi Óvodáért Alapítványt, és Wickmann 
Józseféknek, akik 6 db fenyőfával ajándékozták 
meg óvodánkat. 
 
A Kozármislenyi Óvoda gyermekei és dolgozói 
 

Ügyes kezek az óvodában 
 
Látogatást tettünk a Kozármislenyi 
Napköziotthonos Óvodában, ahol Timcsuk Blanka 
óvónő vezetésével origami foglalkozáson vehetnek 
részt az apróságok. 
 
Mióta tevékenykedik ez a kis csoport? 
Második éve működik az óvodában origami szakkö-
rünk, az első évben kísérleti jelleggel indítottuk a 
foglalkozást. Az idei évben viszont már két csoportot 
kellett indítanunk. Fontos a kis létszámú csoport, 
hiszen mindenki külön figyelmet érdemel. A foglal-
kozások során egy-egy komplett képet alakítunk ki. A 
gyerekeknek szerencsére mindig vannak újabb és 
újabb ötleteik, hogy mi minden kerüljön a képre. Én 
személy szerint már több éve járok origami körbe, 
számomra érdekes és figyelemre méltó ez a művészet. 
Igen művészet, hiszen például Japánban egyesek mű-
vészi szinten űzik a papírhajtogatást. 
Nagyon szép műveket készítenek a gyerekek, láthatóan 

élvezik a "munkát". A kis kezek és ujjak is ügyesebbé 
válnak ez idő alatt? 

 

Nemcsak a kézügyességet fejleszti, hanem a térlátást  
is elősegíti, valamint a csoportba járó gyerekek már 
olyan fogalmakkal is megismerkednek, mint az átló, a 
háromszög, és ha figyelembe vesszük, hogy ők még 
csak   5-6 évesek, nem is elhanyagolható ez a tény. 
Azon kívül sokféle új információhoz jutnak, hiszen ez 
a tevékenység szabadon hagyja a szájat és elbeszél-
gethetünk az éppen aktuális témáról. Most például 
pingvint hajtogatunk, így a pingvinek életéről beszél-
getünk, hol milyen körülmények között élnek, mit 
esznek. Ha valaki egy szép dalt is tud a pingvinekről 
azt közösen elénekeljük. 
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Amikor gyermeke tanul  
észrevette már, hogy ... 

• ...Tördeli a ceruzáját és úgy csinál mintha ott sem lenne? 
• ...Unja a tanulást  és elfárad közben? 
• ...Egyáltalán, le sem akar ülni tanulni? 
 
 Tanulásgyorsító tanfolyamunkat egyre több 
 kozármislenyi szülő veszi igénybe, hogy segítsen 
 gyermekének. Szeretne többet tudni erről a módszerről? 
  
„Nekem az volt igazi siker, hogy végre értem, hogy miért rongálnak, és miért nem figyelnek órán a diákok és 
ezen hogyan lehetne segíteni. A tanfolyam nagyon érdekes volt, egészen más mint a rendes iskola. Mások a taní-
tási módszerek, de ezek a módszerek beváltak és jól lehet őket használni.”    M.D. 15  éves tanuló 
„Nagyon jól érzem magam a tanfolyam közben. Egyáltalán nem fáradtam el és ez szerintem nagyon jó, mert 
amikor valamilyen iskolai anyagot tanulok két órán át, akkor már nagyon elfáradok.”       K.O. 11 éves  
„A tanulásban ha valamit nem akarok vagy túl fáradt vagyok hozzá, nem hagyom ott, hanem megkeresem a meg 
nem értett szót. Ennyi órát még soha nem tanultam egyfolytában és nem is fáradtam el.”    V.Y. 13 éves  

Ne hagyja gyermekét elkallódni! 
Hívja telefonon Lázárné Várkői Zsófia középiskolai tanárnőt, 

a téma helyi szakértőjét a 72/370-019-es telefonszámon! 
 

HUBBARD COLLEGE OF ADMINISTRATION PÉCS
A MANAGEMENT AKADÉMIÁJA 

Kozármisleny József A. u. 28. Tel: 370-019 Fax:371-439 
Internet: hubbardcollege.org    E-mail: hcapecs@matavnet.hu 

© 1999 Hubbard College of Administration Pécs. Minden jog fenntartva. Hubbard és a Tigris védjegy. Használatuk engedéllyel történik. 

 Szerezzen  szakképesítést és naprakész 
ismereteket a Perfektnél! 

2000. január 31-ig jelentkezők részére 10% tandíj kedvezmény 
 

OKTATÁS - VIZSGÁZTATÁS - KÖNYVELLÁTÁS HELYBEN 
Kérje ingyenes tanfolyami tájékoztatónkat! 
Munkanélküliek a Munkaügyi Központtól támogatást kaphatnak. 

Középfokú szakképesítések 
• Pénzügyi ügyintéző 
• Számviteli ügyintéző 
• Általános gazdasági és statisztikai ügyintéző 
• Társadalombiztosítási ügyintéző 
• Ingatlanközvetítő  
• Társasházkezelő 
• Vámkezelő 
• Személyügyi ügyintéző 
 

Felsőfokú szakképesítések 
• Mérlegképes könyvelő 
• Pénzügyi tanácsadó 
• Adótanácsadó 
• Pénzügyi és számviteli szakellenőr 
• Okleveles pénzügyi revizor 
• Statisztikai szervező, elemző 
• Társadalombiztosítási szakelőadó 
• Kisvállalkozások gazdasági ügyintézője 
• Vámügyintéző 
• Személyügyi gazdálkodó 
• Okleveles könyvvizsgáló 
• Ingatlan kezelő 
 

További információkat kaphat : 
PERFEKT Rt. Baranya  Megyei Igazgatóságán 
7623 Pécs, Rákóczi út 24-26.(Iparosház) Tel./Fax: 72-212-232 
E-mail: perf02@mail.matav.hu  
valamint az Interneten www.perfekt.hu. weboldalain 
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Tudni illik, hogy mi illik! 
 
Nagyon sok olvasónk panaszolja, hogy lassan elvi-
selhetetlen állapotok uralkodnak a kozármislenyi 
buszjáratokon. Csúcsidőben bizony tömött jármű-
vökön vagyunk kénytelenek utazni. Bizony ezt az 
állapotot már meg szoktuk és edzésben tartanak 
bennünk a városi helyi járatok is. Természetesen ez 
még nem adhat okot arra, hogy megfeledkezzünk 
önmagunkról és utastársainkról, akik az adott eset-
ben a lakótársaink is. Így aztán illene őket legalább 
ismerni, amely megkövetelné a fokozott előzékeny-
séget, udvariasságot. Ma már sajnos szinte ismeret-
lenek az olyan közhelyek, hogy a fiatal adja át a 
helyet az idősebb korosztálynak. Hiszen míg az 
ifjúság valószínűleg egész nap ül az iskolában, 
addig  a nagymamája korabeli hölgy egész nap áll 
egy pult mögött. Sokszor halljuk a szülők ellenérve-
it, hogy szegény gyermek nagyon elfárad. Persze 
akad példa ellenkező esetre is, amikor nem figyel-
nek fel a felnőttek egy törött kezű kisiskolásra, aki a 
tömött iskolatáskával kénytelen egyensúlyozni a 
buszon. Tanúi lehetünk olyan jelenetnek is, amely-
ben nagymamák egész járművet betöltő hangon 
szapulják saját fel, illetve lemenőiket. 
Manapság egyre többször megtapasztalhatjuk a 
mindent elsöprő ifjúság rohamát, hogy a busz bevé-
tele után elfoglalhassák jól kiérdemelt helyüket a 
jármű hátuljában.  
Kedves ifjúság! 
Kár az elpazarolt energiáért, kár a hanyag rosszmo-
dorért, kár a letaposott utasokért. Hiszen mi 40 év 
feletti utasok azt hiszem szinte kivétel nélkül tiszte-
letben tartjuk az ifjúság előjogait, a hátsó traktust 
illetően.  
Egyszóval valamennyi korosztálynak akadnak bő-
ven hiányosságai az illemtannal kapcsolatban. Pe-
dig szinte minden korban írásba foglalták a viselke-
dés alapszabályait.  
Mindannyiunk okulására egy 1966-ban kiadott 
könyvből ollózunk néhány alapvető gondolatot. 
"A járművek zsúfoltságát nehezen elviselhetővé 
tevő ideges hangulat sajnos, hazai specialitás.  
Londonban annyi ember száll a buszra amennyi 
ülőhely van. (Igaz, jön a következő. ) 
Párizsban: minél nagyobb a zsúfoltság, annál több a 
tréfa. (Már Micimackó is megmondta, hogy minél 
többen vagyunk, annál jobb a mulatság. ) 
A legtöbb, főként tőlünk nyugatra fekvő országban, 
sorban állnak az emberek a megállóban és felszál-
láskor fegyelmezetten betartják az érkezési sorren-
det. 
Férfiember nem ülhet nyugodtan ülőhelyén, ha egy 
nő áll a közelben. Fiatal férfi vagy fiatal nő átadja a 
helyét az öregnek, legyen az férfi, vagy nő. Az 
egészséges köteles átadni a helyét a betegnek és 
végül majdnem mindenki - kivéve az aggastyánokat 
és nyomorékokat - köteles átadni a helyét a váran-
dós anyáknak és a kisgyermekkel utazóknak. Nem 
illik viszont megjegyzésekkel kiprovokálni egy 

ülőhely átengedését, fiatalokból egyenesen dacos 
ellenállását kihívni." 
"Ami pedig a beszélgetést illeti. Nem illik hangosan 
beszélgetni, főleg nem illik sem családi, sem pedig 
hivatali ügyeket úgy tárgyalni, hogy azt más is hall-
hassa." 
"Zsebkendőbe köhögj, tüsszents - ebben ugye mind-
annyian egyet értünk! Mivel a közlekedési eszközö-
kön nagyobb a fertőzési veszély, mint egyébként, 
ezért nem illik közlekedés közben enni. Folyékony, 
ragacsos, zsírtól csepegő ételeket fogyasztani pedig 
utastársaink ruházatának védelmében tilos! 
A csomagokat állítsuk a jármű fala mellé, hogy az 
utasok mozgását ne akadályozza, hogy senki meg ne 
botolhasson benne.  
Végül, de nem utolsósorban, amíg mindenki le nem 
szállt, ne szálljunk fel. Ahhoz, hogy felszállhassunk, 
leszállókra van szükség. De hogyan szálljanak le a 
leszállók, ha a felszállók nem adnak nekik helyet, 
mert szorosan állják el a leszállók útját." 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SZIVÁRVÁNY ABC 
CBA ÜZLETLÁNC 

 
Amstel sör 0,5 111.-+ü 
Ceresol olaj  1/1 245.- 
FrüchteGut joghurt 250 g 93.- 
Karcagi tasakos rízs 250 g 75.- 
Kotányi fűszerkeverékek 99.- 
Nesquick kakaópor 800 g 429.- 
Alom desszert 200 g 269.- 
Fundy gumicukor 95.- 
Palacsinta töltelékpor 99.- 
Finomliszt 1 kg 58.- 
Lamba citromlé 1 liter 89.- 
Limo Mix 2,2 liter üditő 99.- 
Sandra 36 db-os nadrágpelenka 1 390.- 
Pantene Sampon 200 ml 429.- 
Szilvia Maxi Mini törlőkendő 175.- 
Ariel 3,6 kg 1 399.- 
Tix 3,6 kg 1 099.- 
Lapka sajtok- 8 szeletes 150.- 
TOTAL PB gázpalack 1 798.- 
 
Következő CBA akciónk február 7-től 
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Gurul a labda 
 
Pólics Jánostól Kovácsevics Tiborhoz került 
labdánk, akit a Csevegő kupán elért teljesítmé-
nye miatt óvatosan közelítettünk meg.  

1963-ban születtem, 
gyermekkoromat 

Pécsudvardon töltöttem. 
Ott jártam iskolába 
ötödikes koromig. 
1975-ben a körzetesítés 
miatt megszűnt 
falunkban az iskola, így 
Pécsen a Mátyás király 
utcában fejeztem be az 
általános iskolát. 

Szüleim javaslatára, követve nagyapám és apám 
példáját, én is a kőműves szakmát tanultam ki. 
Majd munka mellett (B.É.V.-nél) végeztem el az 
építő ipari szakközépiskolát. 
1990-ben, mint olyan sokan mások, én is vállalkoz-
ni kényszerültem, miután állami vállaltunk meg-
szűnt. Utólag örülök, hogy így történt, mert a kez-
deti nehézségek után 93 óta évről-évre egyre jobban 
működik építési vállalkozásom. 
1987-ben megnősültem, 89-ben született Dalma 
lányom, aki most negyedikes a helyi iskolában, 
majd 94-ben született Marika lányom, aki még ovis 
és szeptemberben kezdi a sulit. 
1995-ben költöztünk Kozármislenybe (hosszú épít-
kezés után). Sok barátot szereztem itt, nagyon jó 
szomszédaim vannak és nagy öröm számomra, 
hogy ilyen sok törekvő, szorgalmas emberrel élhe-
tek egy faluban. 
Szeretek vadászni, focizni, asztaliteniszezni, igyek-
szem munkámmal segíteni a község sport egyesüle-
tét és a legutóbbi helyhatósági választásokkor  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
sikerült létrehoznunk a Horvát Kisebbségi Önkor-
mányzatot. 
Itt köszönném meg Pólics János barátomnak a hozzám 
intézett kérdését. Nagyon jó ötletnek tartom az elgon-
dolását, hiszen vagyunk elég szép számmal sokácok, 
bunyevácok, podrávinaiak és bosnyákok a faluban, 
hogy a "Csevegő Kupán" önálló csapattal el tudjunk 
indulni. 
Terveink közt szerepel a Józsa Gergely Tánccsoport 
szponzorálása, mégpedig oly módon hogy egy horvát 
blokk betanítására szeretnénk megnyerni Jeránt Györ-
gyöt a Baranya táncegyüttes vezetőjét. Soron követ-
kező programunk a Baranya Megyei Szőlősgazdák 
Borversenye lesz, ennek a megszervezésén dolgo-
zunk, ami igen jelentős rendezvénynek ígérkezik. 
Kihez guruljon a labda? 
Eklics Gábor szervezésében sárkányrepülő szakosz-
tály indításán tevékenykedünk, hogy új színfolttal 
gazdagíthassuk a kozármislenyi sportéletet. Tőle sze-
retném megkérdezni, hogy hol is tartanak jelenleg a 
munkálatok? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Szűcsné Dr. Veres Jolán 
Fogszakorvos rendelési ideje: 

 
Hétfő: 7-13-ig (iskolafogászat) 
          14-18-ig 
Kedd, szerda, péntek: 7-12-ig 
Csütörtök: 14-18-ig 
 
Kozármisleny, Tompa M. u. 8. 
Tel: 371-704 
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Munkahelyteremtés 
Kozármislenyben 
 
Községünk lakói már felfigyelhettek az északi 
lakótelepen készülő impozáns épületre, amely 
létesítmény nem csak a faluképet emeli, de az itt 
élőknek munkahelyet is teremt. A külső megje-
lenésével is korszerű létesítmény benyomását 
keltő üzemcsarnokba való belépés nem okoz 
csalódást az érkezőnek. Kellemes környezet 
fogadja a látogatót, kultúrált körülmények kö-
zött végezhetik munkájukat az itt dolgozók. 
Látogatásunk célja, hogy olvasóinknak bemutas-
suk a létesítményt, a benne folyó munkát és nem 
utolsósorban a tulajdonost. 
 
Beszélgetésünk elején a kezdetekről faggatjuk be-
szélgetőtársunkat, Gáspár Csabát a Gáspár -Pack 
Csomagológép- gyártó Kft tulajdonosát. 

Első (és egyben utolsó) munkahelyemen a Sophiana 
Gépgyárban ismerkedtem meg a csomagológép 
gyártással. A gépgyár privatizálását követően 1995-
ben a felszabaduló csomagológép gyártást lehető-
ségünk volt felvállalni.  
Vállalatunk fő tevékenységi köre a speciális 
rendeltetésű gépek gyártása, ezen belül elsősorban a 
csomagológép gyártás. A társaság vezetősége 20-25 
éves fejlesztési és gyártási tapasztalattal 
rendelkezik. A vállalat tervezőgárdája a legújabb 
műszaki eredményeket felhasználva az élenjáró 
csomagolási színvonalat kívánja megvalósítani. 
Elsősorban hazai gyárakkal állunk piaci 
kapcsolatban, de munkánk eredményeképpen fő 
megrendelőink között tudhatunk olyan nagy 
nemzetközi mamutvállalatot, mint a General 
Electric, rajtuk keresztül gépeink megtalálhatóak 
Olaszországban éppúgy mint például Indonéziában. 
Elmondhatjuk, hogy megrendelőink első osztályú 
beszállítóként tartják nyílván vállalkozásunkat. 
Miért éppen Kozármisleny lett a telephely?  
Első évben 3 fős létszámmal kezdtük a munkát, 
hamarosan 7 főre duzzadtunk. Pécsen béreltünk 
műhelyt, amit szép fokozatosan ki is nőttünk. Tős-
gyökeres kozármislenyi lévén, természetesen meg-

ragadtam az alkalmat hogy itt építsem fel az üzemet. 
Sőt másokat is szívesen megismertetek ezzel a lehető-
séggel, hiszen remélem még sok új szomszéddal hoz 
össze bennünket a sors. Az építkezés során szerencsé-
re végig jól együtt tudtunk működni a helyi illetéke-
sekkel és most hogy már megkezdődött a termelés az 
üzemcsarnokban, sajnos nem keres meg bennünket 
annyi helyi munkavállaló mint ahányat   lehetőségünk 
lenne alkalmazni. Pedig tudnánk még foglalkoztatni 
géplakatost, forgácsolót, gépészt, fényezőt. 
Óriási nagy munkát tudhatnak a hátuk mögött. Bizto-
san vannak terveik a jövőre vonatkozóan? 
Több éves megfeszített munka eredményét láthatják a 
Kozármislenyiek megvalósulni és tennivaló akad 
bőségesen. A kivitelezésnél még végleges nemes 
vakolat kerül az  épületre, valamint rendes kerítést 
szeretnénk készíteni, az utóbbinak csak akkor lesz 
jelentősége, ha az út előttünk elkészül és használatba 
is kerül. Parkosítás, kultúrált környezet kialakítása 
mindenképpen mielőbbi célunk. 
Az üzemben létszámfejlesztési terveink vannak, szem 
előtt tartjuk, hogy dolgozóink kellemes, jó légkörben 
végezhessék a munkájukat.  

 

Kacsingatunk a nyugati piac felé, frekventáltabb, 
kultúráltabb környezetünk már lehetővé teszi a megfe-
lelő színvonalú bemutatkozást Európa vezető országa-
iban. 
 

Február a kertben 
Köszöntök mindenkit az új évezred elején. Teendőink 
sokrétűek. Ami előrevisz, az elvetett mag, csakis ez? 
Eleink mondája 

" Mi őrizzük a magot; 
Föld kell, hogy az 
Hozzon új magot!! 

Létünk és erős élni akarásunk 
Ezt hozza, 

Bennünk van 
Évezredek óta! 

Ismét egy új év, tevékenyeknek nem is ismeretlen. 
Sok-sok teendő a következő évben. Javaslatom csak 
egy lehetőség. Előkészítés. Még nem késő. A tavaszi 
palántázás. Ehhez most kezdjünk hozzá, magvetés. Ha 
korai paradicsomot és paprikát szeretnénk, azt most 
februárban vessük el. A sokszorosan újratermelt föl-
dön érdemes a talajfertőtlenítés, viszonylag bő komp-
lex műtrágyázás is (8 21 21) 
Időszerű a korai termesztéshez a magok elvetése. Ha a 
múlt évben FI magokat használtunk, azt ne használjuk 
fel. "A fogott magok" újratermesztésbe fogása gyak-
ran jár csalódással. 
Ha lehet a szétesett örökzöldek ágait érdemes össze-
kötni, fásodásuk így kedvezőbben beindul. 
Az év eleji indításhoz minden gyakorló és profi ker-
tésznek sok sikert kívánok. 
" A szebb környezetért" jelszóval!!! 

Kérem lakó és élet társaimat, a szebb és tisz-
tább Kozármislenyért!  /Már alakul. / 

Nagy Ernő   kertész   371-236 
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Kutyasors 
 
Mint egy eltévedt nyílvessző, úgy suhantál a busz-
megálló életébe. Legalább olyan riadalmat és meg-
döbbenést is váltottál ki. Körbeszaglásztad a haza-
felé igyekvő iskolásokat, akik az első riadalom után 
"vették a lapot" és szendvicsmaradékokkal kínáltak. 
Játszópajtásod is akadt köztük, a felnőttek persze 
megrökönyödve figyelték a hancúrozást. Önfeled-
ten élvezted az ifjúság szeretetét, amíg őseid ösztö-
neitől hajtva egy "gyanús" autó elé nem vetetted 
magad. Nem kis bonyodalmat okozva ezzel a köz-
lekedésben. Hiszen ott az úton a számodra teljesen 
ismeretlen közeg közepén hiába is próbáltál mene-
külni, de hol a busszal, hol pedig a "gyanús" teher-
autóval találtad szembe magad. Egyik vezető sem 
vette volna a lelkére halálodat, vagy éppen összetört 
csontjaidat, így állt a forgalom, amíg sértődötten el 
nem vonultál az árokba. Néhány percnyi nyugalom 
után újabb ellenséget találtál a busz személyében, 
amelyet vad csaholással kísértél is, amíg bírtad 
szusszal. Mi utasok együtt érzően néztük elkesere-
dett küzdelmedet. Aztán egyszer csak rádöbbentél 
az igazságra és ott álltál egyedül, árván, értetlenül 
és kétségbeesetten az árok közepén. Nem értetted a 
világot! Ugye egykor Te is egy várva várt szüli napi 
ajándék voltál. Aztán megnőttél te is és kis gazdád 
is. Most pedig már alig figyelnek rád tulajdonosaid, 
mondván estére úgy is hazatalálsz! 
 

 
Eszébe sem jut azoknak a kutyatulajdonosoknak, akik 
csak aludni járnak haza házaikba, hogy a környeze-
tükben élő családok itt élik le napjaik minden percét, 
hogy gyermekeik naponta többször is közlekednek az 
iskola és otthonuk között. Vagy gondoljunk csak a 
kismamákra, akik egész kicsiny gyermekeket kísérnek 
az óvodába. Nem is beszélve a postásokról és más 
munkájukat végző személyekről. 
Talán jobban odafigyelhetnénk nem csak a lakótársa-
inkra, hanem a ránk bízott életre is, ha az az élet ép-
penséggel  "csak" egy kutyáé is. 
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Sportvetélkedő 
 
A Pécs TV által szervezett Karácsonyi sportvetél-
kedőn a 12 induló iskola közül iskolánk a 4. Helyen 
végzett. A versenyzők a két ötödik osztályból kerül-
tek ki. A felkészítő tanárok: Gergicsné Kontár Ma-
riann és Kalteneckerné Sámuel Edit testnevelők 
voltak. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Álló sor: Varga László, Nyírő Dávid, Lieber Zsolt, 
Bogdán Annamária, Ricz Gergő, Szabolcs András, 
Pávkovics Tünde 
Térdelő sor: Jónás Dániel, Csepregi Dóra, Józsa 
Vivien, Lieber Nikolett, Török Csilla 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Iparűzési adó 
 
Az már köztudott, hogy Kozármislenyben is bevezetés-
re került az iparűzési adó. A körjegyzőségi hivatalban 
érdeklődtünk a részletek iránt. Parragh Sándornétól 
kaptunk tájékoztatást, a helyi vállalkozókat érintő 
témáról. 
A napokban folyik az adatszolgáltató lapoknak a szét-
küldése a magánvállalkozóknak, Kft-nek, Bt-nek, 
egyszóval mindenkinek, aki érdekelt ez ügyben  
1 millió forintig adómentességet biztosítunk. Az ipar-
űzési adó mértéke nálunk 1 %. Természetesen a be-
vallott adatok alapján kell majd az idei évben előleget 
fizetni. Nagyon nagy bevételre az önkormányzat nem 
számít az iparűzési adókból, de mivel az állami költ-
ségvetés leosztásakor mindig egyre kisebb összeghez 
jutunk, szükségszerű volt az adó bevezetése.  
Azt, hogy pénzben ez a falunak mekkora összeget fog 
jelenteni egyenlőre nem tudjuk.  
Az iparűzési adóból befolyt összeget az infrastruktúra 
fejlesztésére kívánjuk fordítani. Azt hiszem mindenki 
tudja, hogy nálunk nagyon rossz állapotban vannak az 
utak, a járdák is több helyen felújításra szorulnak.  
Egyszóval, bőven lesz helye annak a pár forintnak. 

Részvétel az Európai Uniós 
Sapard programban 
 

Kozármisleny is részt vesz az Európai Unió által kifej-
lesztett és támogatott vidékfejlesztési programban, 
melynek lényege, hogy pályázat útján lehet szerezni 
nagyobb összeget, melyből finanszírozható egy hosz-
szabb távú koncepciós elképzelés. Január 24-én 
Kozármislenyben egy tréningen vettek részt a környék 
polgármesterei. Kovács Pál szemelyi pogármester úr 
adott rövid tájékoztatót szerkesztőségünknek. 

MEGNYÍLT 

ÚJ TÖRPI ABC 
(Petőfi S.u. 36/1) 

 

Szeretettel várjuk régi és leendő  
vásárlóinkat. 

 
Ajánlatunkból: 

 

Tej, tejtermékek, 
Felvágott, tőkehús, 

Frissen vágott baromfi, 
Pulykahús, tészta, 

Kannás szörp, mosószerek, 
Ciroksöprű, friss zöldségek, 

Kannás borok...stb. 
Shell gázcseretelep 

 

Nyitvatartás: 
H-P. 600-1800

Szo. 600-1200

V. 800-1000 

 

Üzlet dolgozói 

A tavalyi évben a Földművelésügyi és Vidékfejleszté-
si Minisztérium kiírt egy pályázatot elsősorban a kis-
térségi társulások részére. Kozármisleny az Önkor-
mányzatok Egerági Társulása közösségébe tartozik 19 
más községgel együtt. Ez a pályázati kiírás kizárólag a 
vidékfejlesztést célozza meg. Lényege, hogy a prog-
ram keretén belül lehetőség van Európai Uniós pénzek 
lehívására. 
Ehhez a 20 községnek közösen kell elkészíteni a 
jővőbeni elképzeléseit. A közös cél érdekében szoro-
san együttműködünk a társulás községeinek polgár-
mestereivel és prominens személyiségeivel. Olyan 
személyekkel szeretnénk ezeken a tréningeken  talál-
kozni, akiknek ötleteik, elképzeléseik vannak, hogy 
miket is szeretnének tenni az elkövetkezendő évek-
ben. Jelen pillanatban a 3. ilyen tréningen veszünk 
részt és még legalább 3-at szeretnénk tartani, majd az 
elképzeléseket írásba foglaljuk és összeállítjuk a tér-
ségünk koncepcióját. Ha ez a koncepciós elképzelés 
elnyeri mind a 20 község tetszését, akkor a program 
mentén tudunk pályázni brüsszeli pénzekre. Az uniós 
előcsatlakozás keretében vannak még lehetőségek, 
hogy térségünk megtalálja az Európába vezető utat. 
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Megújult az önkormányzati  
média 
 

A Kozármislenyi Önkormányzat által, a Falu 
TV üzemeltetésére kiírt pályázatot MUSIC EM-
PIRE Kft. nyerte el. A napokban már olvasóink 
is tapasztalhatták, hogy a Kozármislenyi Televí-
zió munkája megkezdődött. Pónya Levente fő-
szerkesztőt kerestük meg kérdéseinkkel. 
 

Milyen szakmai múlttal rendelkezel? 
Televíziós pályafutásom 
1992-ben kezdődött elő-
ször, mint kisegítő 
operatőr tevékenykedtem, 
majd saját műsort 
indíthattam az egykori 
Falu TV-ben. Pályámat a 
katonáskodással foly-
tattam. 1994-ben a 

Magyar Televíziónál elvégeztem egy tanfolyamot, 
ahol operatőri képesítést szereztem. Még ebben az 
évben saját videó-stúdiót alapítottam. Jelenleg a 
videó-stúdió mellett hanglemez kiadással és keres-
kedelemmel is foglalkozom.  
Milyen változásokat tapasztalhatnak majd a nézők? 
Amint azt már bizonyára észrevették a kedves né-
zők, új névvel, új arculattal álltunk a falu nyilvá-
nossága elé. Az általunk is jónak és folytatásra 
érdemesnek ítélt dolgokat természetesen tovább-
visszük. Így történik ez a képújsággal is, hiszen a 
lakosságot közérdekű információval látja el. Napi 
24 órában láthatják majd, de mégis kicsit más lesz, 
mint a régi. Elképzeléseink szerint nem csak betűk 
uralják majd a képernyőt, hanem képekkel és szín-
vonalasabb tartalommal is próbáljuk majd kibővíte-
ni az információkat. Természetesen a kereskedelmi 
hirdetéseket is folyamatosan közöljük. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ezután minden szerdán megelevenedik a falu televízi-
ós csatornája, kozármislenyi témákat dolgozunk fel, 
kozármislenyi embereket mutatunk be, kozármislenyi 
szórakoztató rendezvényekről láthatunk majd össze-
foglalókat. Az önkormányzati ülések vágatlan anyagát 
is szeretnénk leadni. Autós magazint, főzőcske maga-
zint is szeretnénk indítani.  
Maradna egy óra az adásidő? 
Igen, az egy óra marad, de ezt rugalmasan kezeljük, 
mert ha sok rendezvényről kell tudósítanunk, akkor az 
egy órából akár kettő is lehet. Az ismétléseket vasár-
naponként láthatják az érdeklődők. 
Adásidő után láthatunk filmeket? 
Az utóbbi években nagyon megváltozott a televíziózás 
szerkezete. A kereskedelmi adók szinte ontják a fil-
meket. Mi velük nem kívánunk versenyezni, más 
részről viszont lenne igény a filmvetítésre. 
Közelebbi illetve távolabbi tervek? 
A januári kezdést követően, március közepén szeret-
nénk eljuttatni minden postaládába egy kérdőívet. A 
kérdések minden témakörre kiterjednének, szeretnénk 
látni mi az ami tetszik az adásunkban és mi az amit 
hiányolnak az emberek. A kérdőívek tanulmányozása 
után, akár az adás napján, akár az adásidő hosszán, 
akár a tartalmán az igényeknek megfelelően tudunk 
majd változtatni. Szeretnénk rugalmasak lenni és 
elsősorban a nézők igényeinek figyelembe vételével 
alakítani a  koncepciónkat. 
Végig többes számban beszéltél, kik a segítőid? 
Valóban többes számban kell beszélnem, szerkesztő-
társam Takács Tamás, aki 1996-ig szintén tevékeny-
kedett a Falu TV-nél. Valamint riporterek és külsős 
munkatársak is segítik a tevékenységünket. Szeret-
nénk kiépíteni az utánpótlást, még pedig oly módon, 
hogy bárkit aki kedvet és elhivatottságot érez a televí-
ziózás iránt, szeretettel várunk és szívesen látjuk a 
vállalkozó szelleműeket akár, mint riportert, akár mint 
operatőrt. 

Nézze Ön is a megújult 

Kozármislenyi Televízió 
műsorait 

A nap 24 órájába képújság 
minden szerdán 19 órakor kozármislenyi magazin 

ismétlés vasárnap 15 órakor. 
Hirdessen Ön is a Kozármislenyi televízióban! 

Reklámfilm készítés, reklámhír beolvasás, képújság reklám. 
A képújás hirdetési árai: Lakossági: 500 Ft/oldal/hét 

vállakozói: 700 Ft/oldal/hét         vállalkozói kedvezmény: 2500 Ft/oldal/hó 
Hirdetésfelvétel, információ: 

Munkácsy M.u. 12. Hétfő- péntek 8-9-ig és 18-19-ig 
Telefon/Fax: 371-631, mobil: 30/244-95-15 
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Tornádó Tánc-Zene Est ’99 
 
Kozármisleny zenés-táncos életének bemutatását 
tűzte ki célul egyesületünk akkor, amikor december 
4-én a Malibu-ban egy kellemes délutánt szervez-
tünk két felvonásban Tornádó Tánc-Zene Est ‘ 99 
címmel. 
A rendezvényt Tóth Sándor képviselő úr, az ön-
kormányzat kulturális és sportbizottságának elnöke 
nyitotta meg. Kedves szavakkal méltatta a község-
ben folyó kulturális munkát, és kiváló kezdeménye-
zésnek tartotta a Tornádó hagyományteremtő céllal 
megrendezett zenés estjét.  
A műsort egy latin-amerikai táncokból összeállított 
blokk nyitotta meg. A népszerű zenék, pergő ritmu-
sok megalapozták az est hangulatát, érzéki rumba, 
játékos cha-cha-cha és fergeteges jive követték 
egymást a parketten. 
Vendégünk volt a Kozármislenyi Általános Iskola 
ritmikus sportgimnasztika szakköre, Gergicsné 
Kontár Mari-
ann és Jä-
gerné Szigeti 
Ágnes 
vezetésével. 
A kö-zönség 
meg-hatódva 
nézte a 
ritmikus 
sportgim-nasztika szakkör kezdő pöttömeinek első 
fellépését és nagy tapssal jutalmazta az aerobik trió 
szép gyakorlatát. 
A gyönyörű ruhák megjelenése jelezte, hogy stan-
dard táncok következnek, amiben a legnagyobb 
sikere a bécsi keringő zenére komponált formáció-
nak volt.  Az önálló produkciókban elegáns slow-
fox-ot, vidám quickstep-et, és méltóságteljes angol 
keringőt láthattunk.  

A 
Kozármislenyi 
Zeneiskola ta-

nulóinak 
műsora bizo-
nyította, hogy 
jól megfér 
egymás mellett 
a klasszikus és 

a modern zene. Drótos Renáta zongorázott, 
Hoffmann Réka hegedült, Csankó Krisz-tián pedig 
trombitán mutatta be tudását. Zongorán kísért a 
Zeneiskola vezetője, Lencsés Lídia .  
Utánpótlás csapatunk egy polkát és egy merengét 
mutatott be, az őszi tánciskolában tanultak közül, 
majd három párosunk szenvedélyes paso-doblé-val 
emelte a kellemes hangulatot.  
 Vendégünk volt három tánc erejéig a Józsa Gerely 
Néptánccsoport Baumholczer Jenőné vezetésével, 
akik szintén nagy sikert arattak. Előadásukban 
láthattunk egy pajkos burgenlandi leánytáncot, egy 

erőteljes rábaközi 
fiútáncot valamint 
egy lendületes 
szatmári párost. 
Völgyesi Gyula 
polgármester úr 
záróbeszédében a 
község 
tánckultúrájának 
fejlődését méltatta, mindenkinek ajánlva ezt a nagy-
szerű szórakozási lehetőséget. 
Utolsó számunk a riói karnevál hangulatát idéző össz-
népi szamba volt, amit kedvenc tánctanárukkal, 
Dudlay Katalinnal együtt adtak elő a Tornádósok.  
Táncosaink nagy kedvvel edzenek, dolgoznak a szür-
ke hétköznapok során, ám egy ilyen nagyszabású 
gálaest újra erőt, energiát és lendületet adhat a további 
munkához. A táncesten szereplő párosaink a követke-
zők voltak:   
 

Bartonicsek Tamás-Bartonicsek Anett  
Gadó Miklós-Amrein Beáta 

Jancsi Zsolt-Mezei Bernadett 
Kovács Péter-Tarr Boglárka 
Berta Zsolt-Urszuj Veronika-Balázs Lívia 
Fonód András-Molnár Éva 
Berta Tamás- Pichler  Anna 
Zsuffa Diána-Boldizsár Anikó 
 

 Köszönjük a fellépő csoportoknak, hogy az est szín-
vonalát emelték. 
Az önkormányzat nagyszerű beszerzése, a magas 
színvonalú hangosító berendezés és a remek világítás 
is nagyban hozzájárult rendezvényünk sikeréhez. 
Nagy segítségünkre volt Palotai János, akinek a tech-
nikai háttér biztosítását köszönhetjük. 
Tarrné Rácz Judit                         Tornádó TSE elnöke 

   

 
TÁNCHÁZ FELNŐTTEKNEK 

 
PÉNTEKENKÉNT   18-20 ÓRÁIG 

A KÉTSZEKÉR FOGADÓBAN 
INDUL: 2000. FEBRUÁR 04. 
SZERVEZI: A TORNÁDÓ TSE 

TÁNCTANÁR: SASFALVI LAJOS 
BELÉPŐJEGY: 100.-FT 

 

Téged is szeretettel várunk! 
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TORNÁDÓ FARSANG 
 

A KÉTSZEKÉR FOGADÓBAN 
2000. JANUÁR 29-ÉN 18 ÓRAKOR 

BELÉPŐJEGY: 1000.-FT vacsorával együtt 
MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK! 

-------------------------------------------------- 
Úgy táncolnék Veled... 

INGYENES TÁNCISKOLA  
KEDDENKÉNT   3-1/2 5 ÓRÁIG 

A Kozármislenyi Általános Iskolában 
ELSŐ ÓRA: 2000. FEBRUÁR 1. 
SZERVEZI: A TORNÁDÓ TSE 

Tánctanár: Dudlay Katalin 
Téged is szeretettel várunk! 

 

Ami sajnos kimaradt az előző és 
a mostani számból 
 
A Kozármislenyi Művészeti Alapiskola szervezésé-

ben december 3-án növen-
dék koncerten, majd de-
cember 11-én Karácsony-
váró közös délutánon ve-
hettünk részt A színvonalas 
műsorokban megismerked-
hettünk a növendékek és 
tanáraik zenei felkészült-
ségével, a művészettörté-
netre járó diákok Egyiptom 

témájú produkciójával, az Unicum férfi énekegyüt-
tes műsorával. Lóczy István ( Szomszédvárak 
Egyesület keretein belül) magyarázatával és diáival 
a Csángóföldet hozta el közénk. Básthy Enikő irá-
nyításával karácsonyi ajándéktárgyakat készíthettek 
a gyerekek, majd táncház következett a Fanyüvő  
együttes részvételével. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LÓCZY FOTÓ 
 

Esküvők, műtermi felvételek,  
reklámok 

 

℡370-587  
illetve 06-309 596 678 
 

HÁZTARTÁSI ÜZLET  ajánlata 
 

    Régi ár új ár 
Ariel mosópor 3,6 kg 1790.- 1599.- 
Tix  3,6 kg 1420.- 1259.- 
Bipon 3,6 kg 1420.- 1390.- 
Tomi kristály 5 kg  1490.- 
Dosia 4,5 kg  1030.- 
Coccolino öblítő  519.- 430.- 

És más akciós termékekkel 
Várom a kedves vásárlókat ! 

 

A Pécsi út 61-ben                             . 
Nyitva: hétfőtől péntekig: 9-13-ig, 15-17-ig.                        

DR. EGYED KATALIN 
FÜL-ORR-GÉGÉSZ SZAKORVOS 

MAGÁNORVOSI RENDELÉSE 
 
Hétfő, szerda: 1700- 1900

Kozármisleny, Kossuth l. u. 32. 
℡ 370-883 
 

Rendelési időn kívüli vizsgálathoz 
telefonon időpont-egyeztetés  

szükséges 

AZ AUTÓALKATRÉSZ-ÜZLET  
VÁRJA KEDVES VÁSÁRLÓIT 

 
 

Akkumulátorok, különböző téli 
felszerelések nagy választékban. 

 

Cím: Hurtonné Bt  
Kozármisleny, Székely B. u. 23. 
Tel./ Fax: 06-72-370-258            
Nyitva tartás: H- P 8- 12 és 1430- 1730

LÉPCSŐS BOLT       Kinizsi u. 4          371-087 
 

Ajánlata: 
35 féle cigaretta még tavalyi áron, sör, bor édes-

ség, kávé ugyancsak alacsony áron,  
pl. Szalon sör 85.- + ü.,0,25 kg Wiener kávé 318.- 
Jó minőségű gyermek és felnőtt ruhák hihetetlen 
olcsón 50-250 Ft-ért, valódi bőr csizmák 450 Ft, 

női cipők 250 Ft. 
Bármilyen alkalomra szép és tartós ajándék a 

szárazvirág asztali vagy faldísz. Most nagy vá-
lasztékban kapható 

 

Nyitva: 8- 19 óráig a hét minden napján 

Elveszett!! Január 1-én a délelőtti órákban a 
Munkácsy M.u. 27-ből egy pekingi palotapincsi 9 
éves szuka. Ismertetőjelek: alsó szőrzete nyírott. 

Aki tud róla hívjon a 371-645-ön. 
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"FOCI 2000" 
 
Újévi teremlabdarúgó torna Kozármislenyben   
 
Január 8-9-én az általános iskola tornatermében, 5 
korcsoportban a labdarúgó szakosztály, Feleki Atti-
la, Kovács László, és Tábit Sándor szervezésében. 
Összesen 33 csapat, 134 fővel képviseltette magát. 
I. GYERMEK       4 induló csapat 
1. "Kukás " FC (Pintér János, Pauska Zsolt, Tóth 
Tamás, Molnár Lajos) 
Gólkirály: Molnár Lajos 
II. SERDÜLŐK   4 induló csapat 
1. "Győztesek" (Tankó Gábor, Takács Péter, Tábit 
Balázs, Gyurok Dániel) 
Gólkirály: Marton Gergő 
III. IFJÚSÁGIAK  9 induló csapat 
1. "Esélytelenek" ( Lendvai Balázs, Raics József, 
Béaskovics Balázs, Schwarcz Attila, Csiba Imre) 
Gólkirály: Top Tibor 
IV. Felnőttek     12 induló csapat 
1. "Asztalosok" (Németh Attila, Söjtöri Gábor, 
Kövesdi Tamás, Rigó István) 
Gólkirály: Németh Attila 
V. ÖREGFIÚK    4 induló csapat 
1. "Sasok" (Erdei Csaba, Kiss Csaba, Simon Péter, 
Szabó Nándor, Tabakov Illés, Klász Gábor, Sevcsik 
Lajos) 
Gólkirály: Horváth László 
A befolyt nevezési díjat a labdarúgó utánpótlás 
fejlesztésére fordítják a szervezők. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Csevegő- sakkverseny 
 
A serdülő (11 éves korig) és ifi (15 éves korig) cso-
port versenye február 05-én - szombat- 1000-kor 
kezdődik a helyi általános iskolában. 
A felnőttek versenye pedig február 13-án - vasár-
nap- 1100-kor kezdődik a Két Szekér fogadóban. 
 

Körmérkőzéssel döntjük el, hogy ki Kozármisleny 
legjobb amatőr sakkozója a három korcsoportban. 
Minden korcsoportban az első három helyezett em-
lékplakettet kap. 

A serdülő és ifi 
csoportban minden 
induló ajándékkal 
távozik. 
A verseny lebonyo-
lításában Pólics János 
fog segíteni.  
Még február 01-ig 
lehet nevezni a PC-
QCKÓ-ban (Tompa 
M. u. 12.), felnőt-
teknek 200.- Ft, 

diákoknak (15 éves korig) 150.- Ft. 

A hónap vicce 
 
A Gonosz Kismalac találkozik a Jótündérrel. 
Jótündér: Ma jó kedvem van, kívánhatsz kettőt. 
Gonosz kismalac: Na jó, verjél be ebbe a fába egy 
nagy szöget úgy, hogy senki se tudja kihúzni. 
Jótündér teljesíti. 
Jótündér: És mi legyen a második kívánságod? 
Gonosz kismalac: Most húzd ki a szöget!!! 
----------------------------------------------------------------- 
Nagydarab kamionos betér a fogadóba. Látja, hogy 
egy vézna ürge ül a sarokban, előtte egy pohár sör. 
Odamegy, felkapja a poharat, és kiissza. Az ürge sírva 
fakad. A kamionos megsajnálja: 
- Ugyan már csak vicceltem, kérek helyette másikat. 
Miért sír? 
- Már hogyne sírnék, amikor ma semmi nem jön ösz-
sze. Reggel nem csörgött az órám, elaludtam, ezért 
elkéstem a munkahelyről. A főnököm észrevette, 
abban a pillanatban kirúgott. Indulnék haza, nincs az 
autóm, ellopták. Hazamentem taxival, hát a legjobb 
barátomat az ágyban találom a feleségemmel. Erre 
lejövök ide a csehóba, kérek egy sört, belerakok egy 
csomó arzént. Erre maga jön és kiissza 
 

CSEVEGŐ 
Internet: www.csevego.ini.hu 
Levelezési cím: palotaix@matavnet.hu 
Kiadja: Palotai János 

 18 

             Kozármisleny, Tompa M. u. 12. 370-183 
             Engedély szám: 20200362891  
Nyomda: Gálos Nyomdász Kft. Pécs 
Megjelenik havonta 1200 példányban 
Kereskedelmi forgalomba nem kerül 


